Уважаемые жители!
      В целях реализации постановления администрации Нефтеюганского района от 09.03.2021 № 337-па-нпа «Об утверждении Порядков предоставления субсидий на поддержку и развитие растениеводства, животноводства, малых форм хозяйствования, на развитие рыбохозяйственного комплекса и деятельности по заготовке и переработке дикоросов из бюджета Нефтеюганского района за счет субвенций из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» сообщаем, что администрацией Нефтеюганского района ведется прием документов на предоставление субсидии за содержание маточного поголовья животных (личные подсобные хозяйства).
      Прием документов осуществляется ежедневно в рабочие дни до 1 декабря 2023 года.
      Перечень документов:
1. заявление о предоставлении субсидии по форме, установленной
постановлением Администрации, размещенной на официальном сайте органов местного самоуправления Нефтеюганского района;
2. справку-расчет субсидии на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных личных подсобных хозяйств по форме, установленной постановлением Администрации, размещенной на официальном сайте органов местного самоуправления Нефтеюганского района;
3. копию ветеринарно-санитарного паспорта подворья.
      Способ предоставления документов:
· на бумажном носителе - сформированными в прошнурованный и пронумерованный комплект непосредственно в Отдел, либо почтовым отправлением. Наименования, номера и даты представленных документов, количество листов в них вносятся в опись, составляемую в 2-х экземплярах (первый экземпляр описи с отметкой о дате, времени и должностном лице, принявшем их, остается у Получателя, второй прилагается к представленным документам);
· в электронной форме - с использованием автоматизированной информационно-аналитической системы агропромышленного комплекса автономного округа (далее-АИАС АПК).
      По возникшим вопросам обращаться в отдел по сельскому хозяйству администрации Нефтеюганского района по телефонам: 8(3463)291-161, 291-160, 291-159.
